

ПРОТОКОЛ

засідання атестаційної комісії

08.10.2024

№1

Єзупільського ліцею Єзупільської селищної ради

Присутні:

- Трушик Михайло Миколайович – директор ліцею, голова комісії;
Пастернак Ганна Іванівна – заступник директора з навчально-виховної роботи,
секретар комісії;
Качановська Мар'яна Василівна – заступник директора з виховної роботи,
член комісії;
Савчук Ярослава Ярославівна – вчитель початкових класів, голова ПК ліцею,
член комісії;
Шиндак Галина Володимирівна – вчитель математики, член комісії;
Костюк Петро Михайлович – педагог-організатор, член комісії;
Силюк Ірина Семенівна – вчитель української мови і літератури, член комісії.

Відсутні: немає

Запрошені: немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про визначення порядку голосування (відкрито чи таємно)
голова атестаційної комісії, Трушик М.М.
2. Про складання та затвердження списку педагогів, як підлягають черговій атестації у 2025 р.
голова атестаційної комісії, Трушик М.М.
3. Про затвердження строків проведення атестації педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році.
голова атестаційної комісії, Трушик М.М.
4. Про затвердження графіку проведення засідань атестаційної комісії.
голова атестаційної комісії, Трушик М.М.
5. Про розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії щодо перевірки достовірності документів, поданих педагогічними працівникам, які підлягають черговій атестації у 2025 році (за потреби).
голова атестаційної комісії, Трушик М.М.
6. Про визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі)
голова атестаційної комісії, Трушик М.М.
7. Про вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та педагогічного звання.

секретар атестаційної комісії, Пастернак Г.І.

1.СЛУХАЛИ:

Трушика М.М. - голову атестаційної комісії, який повідомив членів комісії,

що відповідно до абзацу 3 пункту 4 розділу II Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022р. №805 (далі – Положення), порядок голосування (відкрито чи таємно) визначається на засіданні атестаційної комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Костюк Петро Михайлович – член атестаційної комісії, який запропонував проводити голосування відкрито.

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити атестаційній комісії порядок голосування у відкритому режимі.
За - 7 , проти - 0 , утримались – 0

2. СЛУХАЛИ:

Трушика М.М., голову атестаційної комісії, який повідомив, що атестація - це система заходів, спрямованих на всебічне та комплексне оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників. Атестація може бути черговою або позачерговою. Педагогічний працівник проходить чергову атестацію не менше одного разу на п'ять років, окрім випадків, визначених пунктом 7 розділу III Положення про атестацію. Міжатестаційний період (проміжок часу між проходженням педагогічним працівником попередньої та наступної атестації) не може бути меншим ніж три роки, крім випадків проведення позачергової атестації за ініціативи педагогічного працівника. Час перебування педагогічного працівника в соціальних відпустках, навчання у закладах вищої освіти, а також період, на який переноситься атестація, до міжатестаційного періоду не включаються.

Атестація проводиться не раніше ніж через рік після призначення педагогічного працівника на посаду. При переході на роботу з одного закладу освіти до іншого, а також на інші педагогічні посади у цьому закладі освіти, атестація проходить не пізніше ніж через два роки після прийняття їх на роботу. Кваліфікаційна категорія «спеціаліст другої категорії» присвоюється за наявності стажу не менше трьох років, «спеціаліст першої категорії» - не менше п'яти років, «спеціаліст вищої категорії» - не менше семи років.

Результатами атестації педагогічного працівника незалежно від обсягу його педагогічного навантаження (кількості навчальних предметів (інтегрованих курсів, дисциплін) встановлюється його відповідність або невідповідність займаній посаді та:

- 1) присвоюється (не присвоюється) кваліфікаційна категорія або підтверджується (не підтверджується) раніше присвоєна кваліфікаційна категорія;
- 2) присвоюється (не присвоюється) педагогічне звання, підтверджується (не підтверджується) раніше присвоєне педагогічне звання (у разі наявності).

Педагогічним працівникам, посади яких не передбачають присвоєння кваліфікаційних категорій за результатами атестації визначається відповідність (невідповідність) займаній посаді та у порядку, визначеному законодавством, встановлюється (підтверджується) тарифний розряд.

Трушик М.М. зачитав список педагогічних працівників (додаток 1), які підлягають черговій атестації в наступному календарному році, та запропонував його затвердити.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити список педагогічних працівників Єзупільського ліцею, які підлягають черговій атестації у 2025 році.

2. Члену атестаційної комісії, Костюку П.М. розмістити список педагогів, які підлягають черговій атестації у 2025 році на веб сайті закладу.

До 14.10.2024

За – 7 , проти - 0 , утримались – 0

3.СЛУХАЛИ:

Трушика Михайла Миколайовича, голову атестаційної комісії, який запропонував членам комісії визначити строки проведення атестації педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році:

- До 20.12.2024р. – прийом заяв від педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, але не внесені до списку на чергову атестацію у 2025 році.

- До 20.12.2024р. – прийом заяв від педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації у 2025 році.

- 20.12.2024р. – включення до списків на чергову атестацію педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, але не внесені до списку на чергову атестацію у 2025 році (за їх заявою).

- 20.12.2024р. – включення до списків на позачергову атестацію педагогічних працівників у 2025 році (за їх заявою).

- Провести атестацію педагогічних працівників, які атестуються у 2025 році- 27 березня 2025 року.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити строки проведення атестації педагогічних працівників у 2025 році

За - 7 , проти - 0 , утримались – 0

4.СЛУХАЛИ:

Трушика Михайла Миколайовича, голову атестаційної комісії, який ознайомив членів атестаційної комісії з орієнтовним графіком проведення засідань.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити графік проведення засідань атестаційної комісії для атестації педагогічних працівників у 2025 році (додаток 3)

За - 7 , проти - 0 , утримались – 0

5.СЛУХАЛИ:

Трушика Михайла Миколайовича, голову атестаційної комісії, який запропонував здійснити розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії щодо перевірки достовірності документів, поданих педагогічними працівниками, які підлягають черговій атестації в 2025 році (за потреби).

ВИРІШИЛИ:

Визначити відповідальними за перевірку достовірності документів, поданих педагогічними працівниками, які підлягають черговій атестації у 2025 році (за потреби) Силюк І.С., Пастернак Г.І.

За - 7 , проти - 0 , утримались – 0

6.СЛУХАЛИ:

Трушика Михайла Миколайовича, голову атестаційної комісії, який запропонував, визначити строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі)

ВИРІШИЛИ:

Визначити строк для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі) з 10 по 17 жовтня 2024 року та адресу електронної пошти jezupilschool@ukr.net для подання документів в електронній формі.

За - 7 , проти - 0 , утримались – 0

7.СЛУХАЛИ:

Пастернак Ганну Іванівну, секретаря атестаційної комісії, заступника директора з навчально-виховної роботи, яка запропонувала, вивчити практичний досвід роботи педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та педагогічного звання а саме: Маньків Г.Я. (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»), Пастернак Г.І. (присвоєння педагогічного звання «старший учитель»), Чіпак В.В. (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії»), Кривулич Л.І. (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії»), Остапович Х.А. (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії») у терміни до 01.03.2025 року

ВИРІШИЛИ:

Вивчити практичний досвід роботи педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та педагогічного звання а саме: Маньків Г.Я. (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»), Пастернак Г.І. (присвоєння педагогічного звання «старший учитель»), Чіпак В.В. (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії»), Кривулич Л.І. (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії»), Остапович Х.А. (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії») у терміни до 01.03.2025 року

За - 7 , проти - 0 , утримались – 0

Голова атестаційної комісії  Михайло ТРУШИК
Секретар атестаційної комісії  Ганна ПАСТЕРНАК

Додаток 1 до протоколу
засідання атестаційної комісії
Єзупільського ліцею
08 жовтня 2024р. № 1

СПИСОК
педагогічних працівників Єзупільського ліцею Єзупільської селищної ради,
які атестуються чергово у 2025 році

№	Прізвище, ім'я, по батькові	Стаж роботи		Освіта, спеціальність за дипломом	Предмети, які викладає	Рік і результати попередньої атестації	Загальна тривалість підвищення кваліфікації	Категорія/зв ання, на яке претендує в 2024 році	Адреса електронної пошти
		Загальний педагогіч ний стаж	На посаді, яку обіймає						
1	Боришкевич Ольга Ярославівна	18	18	Повна вища, фізика	Фізика, астрономія, пізнаємо природу	2020р., відповідає займаній посаді. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»	359,5 годин	Вища	olga.borishk tvich.1972@ gmail.com
2	Мулик Наталія Станіславівна	38	38	Повна вища, російська мова і література	Зарубіжна література	2020р., відповідає займаній посаді. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»	341,5 годин	Вища, старший учитель	muliknata 391@gmail. com
3	Маньків Галина Ярославівна	13	13	Повна вища, педагогіка і методика середньої освіти. Географія»	Географія, здоров'я безпека та добробут	2020р., відповідає займаній посаді. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»	296 години	Вища	galina.mank iv@gmail.co m
4	Пастернак Ганна Іванівна	18	18	Повна вища, хімія	хімія	2020р., відповідає займаній посаді. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»	284,5 години	Вища, старший учитель	ganna_paste rnak@ukr.n et

5	Кочубей Оксана Василівна	29	20	Повна вища, початкове навчання	Вчитель початкових класів	2020р., відповідає займаній посаді. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»	273 години	Вища	oksana.ko4ub@gmail.com
6	Савчук Ярослава Ярославівна	32	32	Повна вища, початкове навчання	Вчитель початкових класів	2020р., відповідає займаній посаді. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»	247 години	Вища, старший учитель	savchukjaro.slava1973@gmail.com
7	Чіпак Вікторія Василівна	2	2	Англійська мова і література	Англійська мова	Атестується вперше	164 години	Друга	vikakab30@gmail.com
8	Кривулич Леся Іванівна	11	11	Вища, початкове навчання	вихователь	2022р., відповідає займаній посаді. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст».	209,5 години	Друга	kryvulychlesia00@gmail.com
9	Остапович Христина Анатоліївна	10	10	Бакалавр, дошкільна освіта	вихователь	2020р., відповідає займаній посаді. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст».	195 годин	Друга	10041993.dfs@gmail.com
10	Качановська Мар'яна Василівна	10	2	Повна вища, Дошкільна освіта	Заступник директора з виховної роботи	Атестується вперше	222 години	Відповідає займаній посаді.	maranakasa.povska@gmail.com
11	Пастернак Ганна Іванівна	18	10	Повна вища, хімія	Заступник директора з навчально-виховної роботи	2020р., відповідає займаній посаді.	200 годин	Відповідає займаній посаді.	ganna_paste_rnak@ukr.net

**Строки
проведення атестації педагогічних працівників у 2025 році.**

- До 20.12.2024р. – прийом заяв від педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, але не внесені до списку на чергову атестацію у 2025 році.
- До 20.12.2024р. – прийом заяв від педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації у 2025 році.
- 20.12.2024р. – включення до списків на чергову атестацію педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, але не внесені до списку на чергову атестацію у 2025 році (за їх заявою).
- 20.12.2024р. – включення до списків на позачергову атестацію педагогічних працівників у 2025 році (за їх заявою).
- Провести атестацію педагогічних працівників, які атестуються у 2025 році- 27 березня 2025 року.

19.12.2024	1. Про включення до списку, за заявою, педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, але не були включені до списку на чергову атестацію. 2. Про включення практичного досвіду педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії за педагогічного зв'язку.
05.03.2025	1. Про результати атестації педагогічних працівників, які підлягають черговій та позачерговій атестації у 2025 році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії за педагогічного зв'язку.
27.03.2025	1. Про результати атестації педагогічних працівників у 2025 році. 2. Про підсумки роботи атестаційної комісії.

Графік
проведення засідань атестаційної комісії I рівня Єзупільського ліцею
Єзупільської селищної ради для атестації
педагогічних працівників у 2025 році

Дата	Порядок денний	Примітка
08.10.2024	<ol style="list-style-type: none">1. Про складання та затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році.2. Про строки проведення атестації педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році.3. Про графік проведення засідань атестаційної комісії.4. Про розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії щодо перевірки достовірності документів, поданих педагогічними працівниками, які підлягають черговій атестації в 2025 році (за потреби).5. Про визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі).6. Про визначення порядку голосування процедурних питань.7. Про вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та педагогічного звання.	
19.12.2024	<ol style="list-style-type: none">1. Про включення до списку, за заявою, педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, але не були включені до списку та позачерговій атестації.2. Про вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та педагогічного звання.	
05.03.2025	<ol style="list-style-type: none">1. Про результати вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають черговій та позачерговій атестації в 2025 році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та педагогічного звання.	
27.03.2024	<ol style="list-style-type: none">1. Про результати атестації педагогічних працівників у 2025 році.2. Про підсумки роботи атестаційної комісії.	